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Saymanin Temel Kurallan Konu Testi -2

{0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} kiimesinin elemanlari ile ili¢ ba-
samakl, rakamlari tekrarsiz kac cift dogal sayi
yazilabilir?

A)150 B)135 C)115 D)105 E)75

A={(x,y):x2+y2<5, X,y € Z}
kiimesi ka¢ elemanhdir?

A) 8 B)12  C)21 D)25  E)29

A ve B kiimeleri icin,

olmak lizere, A dan B ye kac¢ tane fonksiyon ta-
nimlanabilir?

A)7 B)12  C)64 D) 81 E) 256

3 farkh oyuncak, 4 cocuga "her ¢cocuk en fazla
1 oyuncak alabilir" koguluyla ka¢ farkl sekilde da-
gitilabilir?

Birler ve yizler basamagindaki rakamlari ayni
olan kag tane iic basamakl dogal sayi vardir?

A) 90 B) 99 C) 100 D) 720 E) 810
A={(x,y):x+y<2, X,y eN}

kiimesi kac¢ elemanhdir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

A kentinden B ye kara veya havayollarindan biri ile
gidilebilmektedir. 3 ayri karayolu, 2 ayr havayolu bu-
lunmaktadir.

Buna gére, A dan B ye kac farkl yolla gidilebi-

lir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E)9

olmak lizere, A dan B ye kag tane bire bir fonksi-
yon tanimlanabilir?

A)7 B)20  C)25 D)30  E)32
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9. {0, 1,2, 3,4, 5}

kiimesinin elemanlari ile iic basamakli kag dogal
sayi yazilabilir?

A)100 B)120 C)160  D)180  E)200

10. {0,1,2,3,4, 5}

kiimesinin elemanlari ile lic basamakli, rakamlari
tekrarsiz kac dogal say1 yazilabilir?

A)100 B)120 C)160  D)180 E)200

11. Pinar, Pazar gunu saat 14 ile 17 arasinda sinemaya
gidip film izlemeyi ve saat 17 den sonra eve gidip
saat 19 a kadar ders ¢alismayi planlamistir. Sinema
igin gidebilecedi iki ayri sinema, evde galisabilecegi
Uc ayri dersi bulunmaktadir.

Pinar’in belirtilen saatler icinde, plan dahilinde
yapabilecegi ka¢ farkli sey vardir?

A) 3 B)5 C)6 D)8 E)9

12. En az iki basamagi ayni olan doért basamakli kag
dogal sayi vardir?

A) 4464 B) 4536 C) 4500

D) 5000 E) 5672

13. Pinar, Pazar gliind saat 14 ile 17 arasinda sinemaya
gidip film izlemeyi veya evde kalip ders calismayi
planlamistir. Sinema icin gidebilecedi iki ayri sinema,
evde kalirsa ¢alisabilecedi t¢ ayri dersi bulunmakta-
dir.

Pinar’in belirtilen saatler icinde, plan dahilinde
yapabilecegi ka¢ farkl sey vardir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E) 9

14. Ug basamakh dogal sayilardan kag tanesinde 0
rakami kullaniimigtir?

A)160 B)171 C)196  D)345 E)729

15. 4 farkh oyuncak, 4 cocuga kac farkli sekilde dagi-
tilabilir?

D)128  E)256

16. A kentinden C ye, 6nce B kentinden gegmek kosu-
luyla gidiliyor.

Adan B ye 3 yol,
B den C ye 2 yol
varsa, A dan C ye kag degigik yoldan gidilebilir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E)9
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